To: I, - . - i< rlzn . | | < oo < 0
e e
Cc:

From:
Sent: Tue 1/17/2023 4:50:03 PM

Subject FW: statenvragen A27

Received: Tue 1/17/2023 4:50:18 PM
beantwoording Statenvragen A27.docx

=

Antwoord op vraag 2 komt donderdag via -

_is het voor jou mogelijk een antwoord op vraag 4 op te stellen?

Ik hoor het graag.

Mede namens_ dankjewel!

Groet.

Met vriendelijke groet,

Operationeel adviseur
Afdeling VVHH

gelderland.nl]

sms of whatsapp 06_@gelderland.nl | www.gelderland.nl

werkdagen: maandag | dinsdag | woensdag | donderdag | vrijdag

Van: @gelderland nl=

Verzonden: dinsdag 17 januan 2023 16:41
Aan: wgelderland.nl>=
CcC (@gelderland.nl>

Onderwerp: FW: statenvragen A27
Urgentie: Hoog

Hoi [

Zie onder en bijgaan

<-0eg me het aan jou voor te leggen. Bij deze. Er is haast bij vanwege de politieke drukte.

Met vriendelijke groet,

adviseur | Programma's GMS en Agrifood | provincie Gelderland | T 026-35_ sms of whatsapp 06-
@gelderland.nl | linkedin.com/in|j | | | I Provinciehuis | markt 11 | postbus 9090 6800 GX Arnhem |

aanwezig: maandag, dinsdag en donderdag | werktijden 8.00 — 17.00 uur | www.gelderland.nl | Route: www.gelderland.nl/Route

Van:

Verzonden: dinsdag 17 januari 2023 15:32

Aan: @gelderland.nl>
cC pgelderland.nl=

Onderwerp: statenvragen A27

0000000068



Urgentie: Hoog

Hoi-

Kan jij mij helpen met het formuleren van antwoorden op statenvragen?
Het gaat mij met name om vraag 2 en om de vraag "Zo ja, kunt u ons de stukken beschikbaar stellen waaruit dit blijkt?" in vraag 4.
Met vriendelijke groet,

| adviseur | Programma's GMS en Agrifood | provincie Gelderland | T 026-35- sms of whatsapp 06-

@gelderland.nl | linkedin.com;”inf_\ Provinciehuis | markt 11 | postbus 9090 6800 GX Arnhem |
aanwezig: maandag, dinsdag en donderdag | werktijden 8.00 — 17.00 uur | www.gelderland.nl | Route: www.gelderland.nl/Route
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